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Σίγουρα υπέρ

Μάλλον υπέρ

Ούτε υπέρ/ούτε κατά

Μάλλον κατά

Σίγουρα κατά

Δεν τους αφορά

Χωρίς γνώμη

Για τη συμφωνία που υπογράφηκε, μεταξύ της Ελλάδας και της Πρώην Γιουγκοσλαβικής Δημοκρατίας 
της Μακεδονίας, εσείς προσωπικά τι γνώμη έχετε; Θα λέγατε ότι είστε σίγουρα υπέρ της συμφωνίας, 
μάλλον υπέρ, ούτε υπέρ/ούτε κατά, μάλλον κατά, σίγουρα κατά (της συμφωνίας); 

Μεταβολή Ιουλίου – Νοεμβρίου 2018

31

17

45

6

5

86

Υπέρ

Ούτε υπέρ/ούτε κατά

Κατά

Ψηφοφόροι 
ΣΥΡΙΖΑ

Ψηφοφόροι 
ΝΔ

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ & ΝΔ στις Β9.2015

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΗ ΣΥΜΦΩΝΙΑ ΤΩΝ ΠΡΕΣΠΩΝ
ΜΕΤΑΞΥ ΕΛΛΑΔΑΣ-ΠΓΔΜ
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Θετική
32%Αρνητική

59%

Χωρίς γνώμη
9%

Για τον Νίκο Κοτζιά, τι γνώμη έχετε;

Μεταβολή Ιουλίου – Νοεμβρίου 2018 Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ & ΝΔ στις Β9.2015

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΝΙΚΟΥ ΚΟΤΖΙΑ

60%

52

40

9

18

75

6

Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη

Ψηφοφόροι 
ΣΥΡΙΖΑ

Ψηφοφόροι 
ΝΔ
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Για τον πρωθυπουργό της Πρώην Γιουγκοσλαβικής Δημοκρατίας της Μακεδονίας
Zόραν Ζάεφ, τι γνώμη έχετε;

Μεταβολή Ιουλίου – Νοεμβρίου 2018 Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ & ΝΔ στις Β9.2015
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Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη

Ψηφοφόροι 
ΣΥΡΙΖΑ

Ψηφοφόροι 
ΝΔ

ΔΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΡΩΘΥΠΟΥΡΓΟΥ ΠΓΔΜ 
ΖΟΡΑΝ ΖΑΕΦ

Θετική
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Αρνητική
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Χωρίς γνώμη
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Έχουν 
καλυτερέψει

2%

Έχουν 
χειροτερέψει

52%

Έχουν 
παραμείνει ίδιες

44%

Χωρίς γνώμη
2%

Σε σύγκριση με ένα χρόνο πριν, οι σχέσεις Ελλάδας – Τουρκίας πιστεύετε ότι έχουν καλυτερέψει, 
έχουν χειροτερέψει, ή έχουν παραμείνει ίδιες;
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Έχουν καλυτερέψει

Έχουν χειροτερέψει

Έχουν παραμείνει ίδιες

2015 - 2018
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Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ Ψηφοφόροι ΝΔ

Έχουν καλυτερέψει

Έχουν χειροτερέψει

Έχουν παραμείνει ίδιες

Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ & ΝΔ στις Β9.2015

ΓΝΩΜΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΣΧΕΣΕΙΣ ΕΛΛΑΔΑΣ – ΤΟΥΡΚΙΑΣ
ΣΕ ΣΥΓΚΡΙΣΗ ΜΕ ΕΝΑ ΧΡΟΝΟ ΠΡΙΝ
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Για τον Αμερικανό πρέσβη στην Ελλάδα, Τζέφρυ Πάιατ, τι γνώμη έχετε; 

Μεταβολή Ιουλίου – Νοεμβρίου 2018 Ψηφοφόροι ΣΥΡΙΖΑ & ΝΔ στις Β9.2015
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Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη

Ψηφοφόροι 
ΣΥΡΙΖΑ

Ψηφοφόροι 
ΝΔ

Θετική
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Χωρίς γνώμη
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Θετική Αρνητική Χωρίς γνώμη
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Η ΔΗΜΟΣΙΑ ΕΙΚΟΝΑ
ΤΟΥ ΑΜΕΡΙΚΑΝΟΥ ΠΡΕΣΒΗ, ΤΖΕΦΡΥ ΠΑΪΑΤ
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ΕΤΑΙΡΕΙΑ:

ΤΥΠΟΣ ΚΑΙ ΜΕΘΟΔΟΣ:

ΠΛΗΘΥΣΜΟΣ:

ΠΕΡΙΟΧΗ:

ΔΕΙΓΜΑ:

ΧΡΟΝΟΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ:

ΜΕΘΟΔΟΣ ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΨΙΑΣ:

ΔΕΙΓΜΑΤΟΛΗΠΤΙΚΟ ΣΦΑΛΜΑ:

ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ ΕΡΕΥΝΑΣ ΠΕΔΙΟΥ:

ΣΗΜΕΙΩΣΗ:

PUBLIC ISSUE (Α.Μ. ΕΣΡ: 8). Μέλος ΣΕΔΕΑ, ΠΕΣΣ

Ποσοτική έρευνα, με τηλεφωνικές συνεντεύξεις στα 
νοικοκυριά των ερωτώμενων και χρήση δομημένου 
ερωτηματολογίου, χωρίς κάλπη

Γενικός πληθυσμός 17 ετών και άνω

Πανελλαδική

Ακολουθήθηκε η μέθοδος της πολυσταδιακής
στρωματοποιημένης δειγματοληψίας

Για τα αποτελέσματα της έρευνας και σε διάστημα 
εμπιστοσύνης 95%, το δειγματοληπτικό σφάλμα (sampling 
error) υπολογίζεται σε +/- 3,2%

Το μέγεθος του δείγματος ανέρχεται σε  1.000 άτομα 

6-16/11/2018

Εργάστηκαν 15 ερευνητές και 2 επόπτες

Λόγω στρογγυλοποίησης, ενδέχεται κάποιες κατανομές να
μην αθροίζουν στο 100%

Η ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ ΤΗΣ ΕΡΕΥΝΑΣ

Η τακτική πολιτική έρευνα της Public Issue πραγματοποιείται από το 2004


